



22 ноября был дан старт олимпиаде по немецкому языку (письменная часть), а 23 ноября устная часть по немецкому языку.

В первый день приняло участие 27 учащихся, а во второй день 10 участников.

«Мы принимали участие в устной части олимпиады школьников по немецкому языку в первый раз. Это было непросто, но довольно весело и интересно. Досталась хорошая тема для размышления и обсуждения. В формате ток-шоу мы смогли принять на себя разные роли, сыграть вымышленных персонажей, взаимодействовать в команде и использовать свои знания иностранного языка на практике», - делятся своими впечатлениями учащиеся 9, 10 классов Новостроевской средней школы.